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Porovnávanie zlomkov pomocou krížového pravidla.
V nasledujúcich dvoch príkladoch máte krok po kroku vysvetlené krížové pravidlo:
Porovnaj nasledujúce zlomky: 
1. Príklad
         
V smere šípky vynásobíme čitateľa jedného zlomku s menovateľom druhého zlomku: 
3 . 30 = 90 
9 .   5 = 45 
Vyberieme väčší súčin teda:
     3 . 30 = 90
Z čísel 3 a 30 vyberieme to, ktoré sa nachádza v čitateli zlomku ( teda hore nad zlomkovou čiarou), je to číslo 3, preto platí: 
     >    





2. Príklad
        
 40 . 168 = 6 720 
84 . 100 = 8 400
 Väčší súčin je 8 400, z čísel 84 a 100 vyberieme to, ktoré sa nachádza v čitateli zlomku, je to číslo 84, preto platí: 
   <  
Samostatne porovnajte zlomky:
1.         


2.         


3.        


4.        


